

Два в одном

В ЯНВАРЕ этого года детские сады «Маяк» и «Чебурашка» объединились, получив общее название «Чебурашка». Такая мера позволит сократить административно-управленческие штатные единицы и оптимизировать расходы учреждений. Кроме того, в здании бывшего «Маяка» откроется еще одна группа.

Закрыли школу

КАК СООБЩИЛ редакции начальник Управления образования Нижнетуринского городского округа Н. А. Востряков, в поселке Ис закрылось здание начальной школы, построенное в 1936 году. Такое решение было принято после его обследования межведомственной территориальной комиссией НТГО, ветхое здание не отвечает требованиям безопасности. С третьей четверти текущего учебного года самые юные школьники обучаются в основном здании Исовской средней школы, занятия проходят в две смены.

Соб. инф.

Более 236 млн – на переселение

СВЕРДЛОВСКАЯ область рассчитывает получить из средств Фонда содействия реформированию ЖКХ более 236 миллионов рублей на переселение граждан из аварийного жилья. Заявка Свердловской области будет рассмотрена правлением Фонда ЖКХ в течение месяца.

В 2008-2011 годах Свердловской области для реализации программ капитального ремонта многоквартирных домов и переселения граждан из аварийного жилья из средств Фонда было выделено 11,5 миллиарда рублей. В порядке софинансирования регион добавил 3,2 миллиарда рублей. Эти средства были направлены на проведение капитального ремонта 4,301 тысячи многоквартирных домов, где проживают 593,031 тысячи человек, а также предоставление квартир в новых домах 6,745 тысячи гражданам, проживавшим в 404 аварийных домах.

РИА НОВОСТИ.

Под знаком российской истории

ПРЕЗИДЕНТ РФ Дмитрий Медведев подписал указ о проведении в 2012 году в России Года российской истории. Об этом сообщила пресс-служба Кремля. Это делается «в целях привлечения внимания общества к российской истории и роли России в мировом историческом процессе», говорится в указе.

Глава государства поручил правительству образовать организационный комитет по проведению Года российской истории и утвердить его состав, а также обеспечить разработку и утверждение плана основных мероприятий. В указе содержится рекомендация органам исполнительной власти субъектов РФ «осуществлять необходимые мероприятия в рамках проводимого в Российской Федерации Года российской истории».

Увеличен тариф

ТАРИФ на пассажирские перевозки во внутрисубъектном сообщении в плацкартных и общих вагонах с 1 января 2012 года вырос на 10%, соответствующее решение в декабре было принято правлением Федеральной службы по тарифам (ФСТ) РФ.

Такому же изменению подвергнутся тарифы на перевозку багажа и грузобагажа в составе дальних поездов (за исключением сбора за перевозку багажа и грузобагажа с объявленной ценностью). Кроме того, в 2012 году продолжится практика дифференциации тарифов по календарным периодам года. Среднегодовой уровень тарифов на перевозки пассажиров в плацкартных и общих вагонах будет действовать в течение 97 дней года, в остальные периоды будут использоваться повышающие или понижающие коэффициенты (в диапазоне 0,5-1,2).

ИТАР ТАСС.

Лучшие подарки – своими руками

Новый год – время чудес, пожеланий, сюрпризов и подарков. Не секрет, что часто в предновогодней суете возникает вопрос: «Что подарить?». И всем понятно, что дело не в цене, а во внимании. И подарок должен получить каждый, в том числе и заслуженные ветераны ГИБДД.



Изготовили подарки для них к новому году дети, посещающие подростковые центры: «Романтик», «Золотая нить» (руководитель – педагог дополнительного образования Маргарита Михайловна Шеробокова), «Орленок», «Умелые ручки» (руководитель Людмила Анатольевна Кяро) и «Город мастеров» (руководитель Алевтина Германовна Попкова). Было очень приятно вручать подарки, созданные руками детей. К счастью, наш город богат на таланты, в нем живет много щедрых душой людей, желающих помочь ближним. Подарки, в которые вложена частичка души, тепло рук и детское старание, не оставили равнодушными ни одного из их обладателей. Милые дети, педагоги! Отделение ГИБДД города Лесного искренне благодарит вас за помощь! Желаем вам новых идей и творческих достижений!

Н. ФАЙЗЕВА,
инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД г. Лесного.

Им России служить суждено

С 4 по 9 января в поселке Лобва Новолялинского городского округа прошли сборы по начальной военной подготовке для воспитанников военно-патриотических клубов Свердловской области, организованные региональным отделением ДОСААФ России.

На сборы были приглашены воспитанники клубов для обучения их основным направлениям с целью их подготовки к службе в Вооруженных силах РФ.

Студенты Исовского геологоразведочного техникума, бойцы военно-патриотического клуба «Алмаз», прошли огневую, тактическую, парашютную, медицинскую подготовку; показали сценическое мастерство и т.д.

Сплоченность команды и ответственность перед образовательным учреждением дали возможность команде проявить свои лучшие качества, которые были оценены руководством сборов.

В нашем большом коллективе появились новые ребята, достойно защищавшие честь клуба. В состав команды вошли П. Глушенко (командир), Е. Баглаева, И. Батраков, О. Лебедев, В. Лошанов, М. Молчанов, М. Пинягин, М. Усатов, И. Хруленко, Д. Ческидов.

Благодаря активному сотрудничеству различных городских организаций Новолялинского городского округа (Дома культуры, Центра патриотического воспита-



Команда ВПК «Алмаз» с руководителем сборов А.В. Чмаевым.

ния, лыжной базы, стадиона, отдела образования, администрации городского округа) и отделения ДОСААФ России Свердловской области были проведены очень познавательные, интересные сборы.

За шесть дней наши ребята завоевали большое количество грамот. I место досталось нашим бойцам в смотре строя и песни и в соревнованиях по огневой подготовке, биатлону. Первыми мы были и

в состязаниях по перетягиванию каната. II места наши ребята завоевали в соревнованиях по преодолению полосы препятствий «Тропа разведчика», и в соревнованиях по баскетболу. В лыжных гонках (личное первенство): I место у М. Молчанова, II место у И. Хруленко, III место у В. Лошанова.

Лучшие результаты по сборам показали: О. Лебедев (туризм), П. Глушенко (разборка-сборка АК с закрытыми глазами), М. Молчанов (снаряжение магазина).

Командные результаты алмазовцев: разборка-сборка АК – I место, снаряжение магазина – II место, стрельба из пневматической винтовки – III место, туризм – IV место.

Впереди у клуба множество соревнований – пожелаем ребятам УДАЧИ!

Е. АКСЕНОВА,
руководитель ВПК «Алмаз».

P.S. Руководитель команды Евгения Владимировна Аксенова награждена грамотой за активную работу и большой личный вклад в дело патриотического воспитания и подготовки молодежи к службе в Вооруженных Силах России.

Продолжается выдвижение кандидатов

Нижнетуринская районная территориальная избирательная комиссия назначила составы окружных избирательных комиссий по выборам депутатов Думы Нижнетуринского городского округа:

Округ № 1, место размещения – МБОУ СОШ №1, тел. 2-47-94

Вольнова Наталья Николаевна (председатель), Алексеева Ольга Александровна, Васильева Людмила Александровна, Григичева Нина Николаевна, Кортаева Жанна Александровна, Муромцева Екатерина Николаевна, Филиппова Татьяна Павловна.

Округ № 2, место размещения – МБОУ СОШ №3, тел. 2-21-68

Салиева Людмила Мурзаевна (председатель), Анисимова Юлия Петровна, Багинская Валентина Анатольевна, Гришина Наталья Васильевна, Карлова Рушанья Исмагилова, Мовчан Ольга Борисовна, Фаргер Алена Вячеславовна.

Округ № 3, место размещения – МБОУ «Нижнетуринская гимназия», тел. 2-01-89.

Карагодина Татьяна Александровна (председатель), Байкова Татьяна Владимировна, Баранова Наталья Александровна, Каракулова Наталья Григорьевна, Лосевская Ирина Сергеевна, Матвеева Ольга Васильевна, Токсарова Любовь Викторовна.

Округ № 4, место размещения МУ «ОЖКХ,СиР» ул. Скорынина, 6, тел. 2-07-50

Юсупова Елена Руфимовна (председатель), Аганина Нина Васильевна, Галева Юлия Салаватовна, Дерябина Ольга Александровна, Матвеева Яна Александровна, Москвина Юлия Александровна, Рублева Надежда Юрьевна.

Округ № 5, место размещения – МБОУ СОШ №7, тел. 2-59-46

Анварова Любовь Васильевна (председатель), Арбузов Игорь Николаевич, Байкова Ирина Владимировна, Благовестная Нина Борисовна, Бызова Татьяна Алексеевна, Востокова Ирина Викторовна, Красильникова Галина Павловна.

Округ № 6, место размещения – администрация УАТ п. Ис, тел. 93-3-57

Барсукова Юлия Валерьевна (председатель), Бауэр Галина Николаевна, Давлетгареева Галина Васильевна, Ермакова Татьяна Даниловна, Кулакова Марина Алексеевна, Семушина Юлия Анатольевна, Сопочкина Елена Александровна.

Окружные избирательные комиссии по выборам депутатов Думы Нижнетуринского городского округа работают с 17.00 до 20.00 в будни и с 11.00 до 14.00 в выходные дни.

С 24 декабря 2011 года по 18 января 2012 года идет выдвижение кандидатов в депутаты Думы Нижнетуринского городского округа для участия в выборах 4 марта 2012 года.

Документы для регистрации кандидата по трехмандатному избирательному округу передаются в соответствующую окружную избирательную комиссию до 18 часов 23.01.2012 года.

Все формы документов можно взять в избирательных комиссиях, либо найти на сайте в разделе решения (№140).

Нижнетуринская районная ТИК.

Дороги Екатеринбурга станут чище

С 1 января 2012 года в уральской столице будет применяться усовершенствованный противогололедный материал. Об этом ЕАН рассказал зам. главы Комитета благоустройства гор. администрации Егор Свалов.

По его словам, еще 5 лет назад муниципалитет отказался от использования песко-соляной смеси, так как за зимний сезон приходилось высыпать на улицы города десятки тонн песка, который весной превращался в грязь. Соль

в чистом виде также не дает нужного эффекта, так как осуществляется плавление льда и снега только при температуре не ниже минус 12 градусов.

В последнее время для предотвращения скользкости на дорогах специалисты служб благоустройства применяют противогололедный материал марки «Бионорд». Этот порошок белого цвета, разработанный на основе хлорида натрия, полностью растворяется в воде. Он не содержит примесей песка или иных веществ, а значит, не оставляет

осадка. Он сохраняет свои свойства до минус 25-30 градусов, что весьма актуально для Уральского региона.

Преимуществом данного средства также является ряд технических и экологических свойств: при попадании в почву данный материал удобряет ее; меньше вредит покрытию автомобилей, а также обуви и одежде, чем аналогичные материалы; оказывают позитивное и укрепляющее воздействие, особенно на новые дорожные покрытия.

Урал.полит.ру.

А как у нас?

Директор МУП «Комбинат благоустройства» города Лесного Юрий Валентинович Бадин проинформировал редакцию о состоянии дорожного покрытия в Лесном, о том, как производится у нас зимняя очистка городских дорог.

С его слов, в нашем городе каждый зимний сезон МУП «Комбинат благоустройства» старается встречать во всеоружии: своевременно производится профилактический ремонт техники, заготавливается сыпучая смесь для дорог и противогололедные химичес-

кие реагенты, последние, кстати, как пояснил руководитель, применяются только в определенных случаях, когда на дорогах образовывается толстая ледяная корка и срезать ее становится очень сложно.

В снегопады рабочий день работников службы благоустройства начинается в пять, а то и в три часа утра, так как до выхода первых автобусов дороги, по которым они следуют, должны быть очищены. Во время оттепели дорожные машины по ночам вычищают лужи щетками, чтобы избежать колеи на дорогах. Параллельно техни-

ка идет по тротуарам. В дни, когда нет смысла выводить всю технику, с целью экономии времени и рационального использования трудовых ресурсов уборка снега с тротуаров производится с помощью средств малой механизации – ручных снегоуборочных машин небольшого размера.

Юрий Валентинович заверил нас, что уборка прилегающих к тротуарам дорог проводится своевременно и МУП «Комбинат благоустройства» всегда готов выполнять свою задачу.

Записал А. БУЙБАРОВ.